
Auswertung: Klasse 5 / 6 (noch kein Chemieunterricht) 
Befragt: 22 Jungen, 16 Mädchen 

 

 

 

 

8%

92%

Wie, glaubst Du, werden Chemiestunden 
gestaltet sein?

theoretisch (Texte lesen, 
Arbeitsblätter, Probleme lösen…) 

praktisch (Experimente, Ausflüge, 
Simulationsspiele, 
(Nach)forschungen…) 

33%

67%

Wenn Du Naturwissenschaften (Biologie / 
Chemie) abwählen könntest, was würdest Du 

tun? 

Ich würde abwählen

Ich würde nicht abwählen
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10%

61%

23%

6%

Ich glaube, Chemie wird kompliziert.

Ich stimme vollständig zu

Ich stimme eher zu

Ich stimme eher nicht zu

Ich stimme absolut nicht zu

53%

29%

13%

5%

Ich würde die Naturwissenschaften (noch) mehr mögen, 
wenn der Unterricht mehr Methodenvielfalt hätte: 

(Nach)forschung, Internet, Ausflüge, Experimente, Spiele … 

Ich stimme vollständig zu

Ich stimme eher zu

Ich stimme eher nicht zu

Ich stimme absolut nicht zu


